



明慧文摘

<http://www.minghui.org>

<http://www.minghui.ca>

出版发行：亚特兰大，华盛顿 DC，纽约，旧金山，洛杉矶，芝加哥，休斯敦

第十三期

二零零一年九月五日

净化身心、圆融明慧

Email: dafalizi@hotmail.com

dc2000@dafadizi.net

美国众议院再提决议案强烈要求停止镇压法轮功迫害

据美国之音8月20日报导，美国敦促中国停止对法轮功的镇压。国务院表达了其对法轮功学员被判入狱报导的不安，并再次呼吁北京停止对宗教信仰自由的严重侵犯。据中国官方媒体报导，45名法轮功成员因各种不同的请愿行动，包括制作传单和横幅而被判处最高达13年的刑期。

国务院发言人菲利普-瑞克说，布什政府正在紧密关注中国法轮功成员的境况。瑞克先生说，“我们对那些报导深感不安，正象我们以前多次强调的那样，中国签署了“国际公民权利和政治权利公约”，其中包括言论自由条款。我们在许多场合都对中国政府表示了我们对镇压法轮功的关注，以及对有关被关押囚禁的修炼者遭受酷刑和凌虐的报导的关注。我们将继续对中国提出这些问题。”

国会众议员伊莱亚娜罗斯-莱赫蒂宁和她的63名同事共同提出了众议院第188号决议案，要求美国利用“每个适当的公共和民间讨论的场合敦促“北京政权”释放

所有被拘押的法轮功修炼者，并停止对他们施以酷刑或其它残忍、不人道和侮辱性的做法”。这项决议案已在众议院国际关系委员会获得通过。

大庆又一名法轮功学员被迫害致死



张维新，44岁，大庆市安装公司三处职工。为了人们不被谎言欺骗，于2001年8月26进京上访，用自己的亲身经历证实法轮大法好，29日北京来电话让去接人。31日下午，去接她的人打电话说张维新在返回途中身亡。

大庆已有7名学员被江泽民邪恶集团迫害致死，其他六人是李宝水、崔晓娟、张铁艳、王斌、叶秀凤、陈秋兰。李宝水生前系大庆市劳动局就业科科长，1999年7月26日被谋杀；崔晓娟生前是大庆警察学校教师；陈秋兰因散发真相传单被关进大庆市看守所并于今年8月24日被虐待致死。

叶秀凤，65岁，一位孤寡老人。她修炼前体弱多病，肺结核，咳血。95年修炼后身体好了，她常说：“是大法和师父挽救了我，给了我第二次生命。”2000年12月底她被关进萨尔图区拘留所，前后共绝食44天，被强行灌食。到了第45天，警察怕她死在里头放了她。但老人每月那点可怜的生活费被切断，就这样还不断被搅扰，今年3月18日老人被江泽民邪恶集团迫害致死。

世界日报：四川省委书记访美被法轮功控告

世界日报纽约8月29讯，四川省委书记周永康廿七日在伊利诺州遭法轮功学员递状控告虐待其练法轮功的妹妹。这是两个月来第二个在访美期间被法轮功学员援引美国法律控告的中国大陆高层官员。

华盛顿人权律师特瑞-马许廿八日与纽约法轮功学员在一项记者会上说，周永康是被一名法轮功学员依联邦「受虐被害人保护法」和「外籍人士民事赔偿法」，向伊利诺州北区联邦地区法院提出控告。从四川到芝加哥访问的周永康，是在廿七日下午三时左右，在芝加哥九一一中心前不明就里地收下由送状人递送的诉状。

法轮功在纽约的发言人之一瑞其琳称，此举是在为不当迫害的中国大陆法轮功学员伸张正义的一个「显著进展」。

此一诉讼原告是波士顿居民何海鹰，他指控周永康虐待、不当拘禁他在四川任

小学老师的妹妹何海燕，并施以残酷及不人道的对待。

何海鹰昨天说，他一家都因为练法轮功受迫害。他的弟弟是医生，被重庆当地公安收押到现在还没放出来，也不准亲属探视。他的妹妹在今年一月被判劳教一年半，音信中断，他担心可能已经被处决。何海鹰说，周永康任中共省委书记，等于是省最高行政长官，打压虐待法轮功学员，难辞其咎，所以将他列为被告。

今年七月法轮功学员彭亮利用湖北省公安厅副厅长赵志飞访问纽约的机会递状控告，赵志飞也在不知情的情况下收下诉状。

法轮功学员陈丹则说，这些官司可以对中国大陆官员发出警讯，让他们知道，镇压法轮功学员，「不论走到天涯海角都要承担后果」。

法国营救在中国探亲而被捕的法轮功学员

2001年8月29日法国众议员兼格勒诺布尔市长米歇尔-戴斯都发表新闻公告，呼吁法国政府采取紧急措施，营救该市居民赤坚一家三位法轮功学员。

赤坚先生、孙凤龙女士和他们的十五岁的女儿赤一凡小姐在格勒诺不尔市工作、学习多年，回国探亲而被中国当局非法逮捕。一家三口修炼法轮功已多年，他们所在的伊载尔省的一家大电台播放了对法国法轮功学员的采访，揭露江泽民政治流氓集团镇压法轮功的暴行。该省两家最大的报纸也对三位学员被捕一事做了详细报道。

他们的老师、同学、朋友和社



会各界人士纷纷与法国法轮功协会联系，对自己如此了解、这么善良的朋友所遭受的迫害表示强烈愤慨，发誓无论花多少时间、花多少精力，也要把好朋友营救出来！其正义感令人动容。

法国政府有关部门和各大人权团体正在积极营救这三位法轮功学员。

湖南一县委书记诽谤法轮大法当场昏倒，成为植物人

最近，湖南省祁阳县县委副书记彭开发，在全县政法工作会上讲话，当他讲到“要把……的斗争进行到底……”时，那个“到底”的“底”字还没来得及讲，突然间两眼翻白，当场倒地。虽然抢救及时，保住了一条性命，可他已是生不如死的植物人。这简直就是晴天霹雳，会场上每一个人都感到十分震惊！这就是“法正天地，现世现报”的又一典型。

马耳他民众高喊：

“江泽民是杀人凶手，为法轮功学员声张正义！”

据马耳他时报报道，7月24日下午，当江泽民在马耳他参观圣约翰大教堂时，5名法轮功学员到教堂门口，展示功法，善良的当地民众举起放在一边的法轮功横幅和中国学员受迫害致死的图片，高喊“江泽民是杀人凶手，为法轮功学员声张正义！”

马耳他位于地中海中心。7月20日，议员马里奥-盖利写信给法轮功学员表达他的支持：“在表达我与你们诚挚地团结一致的同时，我保证给予你们帮助与支持。”